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Суд ухвалив вирок екскерівникам великого держпідприємства: намагалися привласнити 7 мільйонів гривень

У четвер, 15 лютого 2024 року, Вищий антикорупційний суд оголосив вирок, яким
визнано колишнього в.о. директора ДП "Південдіпрошахт" Юрія Севастьянова та його
заступника з юридичних питань Олександра Татаркіна винними у замаху на
заволодіння грошовими коштами в особливо великому розмірі. Злочин кваліфіковано
як порушення ч. 2 ст. 15, ч. 5 ст. 191 КК України.

Про це повідомляє пресслужба Спеціальної антикорупційної
прокуратури. Екскерівнику ДП призначено покарання у вигляді семи з половиною
років позбавлення волі. Його заступнику – сім років три місяці. В обох буде також
конфісковано все належне їм майно.

Окрім того, згідно з вироком, обом ексдержслужбовцям заборонено обіймати посади,
пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-
господарських функцій строком на три роки.

За матеріалами слідства, наприкінці 2019 року колишній керівник ДП
"Південдіпрошахт" і його заступник вирішили заволодіти грошовими коштами у
розмірі сім млн гривень, отриманими в результаті продажу адміністративного
приміщення підприємства в центрі Харкова.

Для цього між ексдиректором ДП "Південдіпрошахт" і приватним підприємством, що
належало його підлеглому, було укладено низку угод про нібито надання послуг із
переведення архіву підприємства в електронний вигляд, а згодом, про використання
векселів як засобу для розрахунків за ними. Після того було визнано наявність
заборгованості у вказаному розмірі перед юридичною особою.

Своєю чергою, це стало підставою для відкриття державною виконавчою службою
проваджень про стягнення з ДП "Південдіпрошахт" 7 млн гривень після продажу в
листопаді 2019 року адміністративної будівлі в центрі Харкова. Проте реалізувати
свої наміри зловмисникам не вдалося через незалежні від їхньої волі обставини та
заходи, вжиті правоохоронними органами.

Нагадаємо, 9 січня 2024 року, Вищий антикорупційний суд закрив кримінальне
провадження в частині обвинувачення колишнього виконувача обов’язків директора
державного підприємства "Південдіпрошахт" Юрія Севастьянова. На той момент його
підозрювали у службовому підробленні. Також Севастьянова звинувачували у
заволодінні семи млн грн. Але за рішенням суду тоді його звільнили від кримінальної
відповідальності.

Що передувало

Справу держпідприємства "Південдіпрошахт" ВАКС призначив до розгляду ще у
вересні 2021 року. За результатами слідства було встановлено, що в листопаді 2018
року, будучи обізнаними з планованою реорганізацією державного підприємства
шляхом його приєднання до "Національної вугільної компанії", в.о. директора ДП
Юрій Севастьянов у змові зі своїм заступником Олександром Татаркіним створили
штучну заборгованість держпідприємства у сім млн грн перед приватною компанією,
очолюваною раніше заступником директора ДП. Йдеться про ТОВ "Лімітед Едішн".

Договори про надання послуг уклали "заднім числом", аби створити видимість того,
що Татаркін їх підписав як директор ТОВ "Лімітед Едішн". Хоча насправді на момент
фактичного укладання вже обіймав посаду на держпідприємстві.

Надалі Севастьянов і Татаркін, використовуючи з порушенням законодавства
вексельну схему розрахунку, намагалися незаконно отримати сім млн грн. Слідство
вважає, що підозрювані вчинили всі необхідні дії задля заволодіння цими коштами.
Однак закінчити злочин вони не змогли через незалежні від них обставини.
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ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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